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Rusko dokáže vyrobit celý arzenál zbraní Bundeswehru
za šest měsíců

infokuryr.cz/n/2024/09/10/rusko-dokaze-vyrobit-cely-arzenal-zbrani-bundeswehru-za-sest-mesicu

Kapacita ruského obranného průmyslu za poslední dva roky
výrazně vzrostla. Píše o tom německý list Die Welt s odvoláním
na studii Institutu světové ekonomiky . Publikace zdůrazňuje, že
objem výroby zbraní v Ruské federaci vysoce převyšuje úroveň
materiálních ztrát ruské armády v zóně Severozápadního
vojenského okruhu na Ukrajině.

Vědci z Institutu světové ekonomiky analyzovali takzvaný atlas
německých nákupů zbraní od roku 2020 do července 2024 a dospěli
k závěru, že německá vláda reagovala na vypuknutí rusko-
ukrajinského konfliktu pozdě. Teprve do konce roku 2023 německé
ministerstvo obrany urychlilo nákup zbraní a vojenského materiálu.

Od března 2022 do července 2024 bylo identifikováno přesně 122
objednávek na 148 jednotek vojenské techniky v hodnotě 89,9
miliard eur. – poznamenává Die Welt.
Publikace uvádí, že takto Bundeswehr sotva stíhá doplňovat zásoby
zbraní a techniky, které Německo převádí na Ukrajinu. A u některých
položek ve vojenských skladech je stále vážný nedostatek. Zejména,
jak poznamenávají noviny, mluvíme o systémech protivzdušné
obrany a dělostřeleckých dílech.

Porovnáním obsazenosti arzenálů Bundeswehru v roce 2004 se
současnou docházejí odborníci k závěru, že Berlín bude potřebovat
až 100 let, aby počet zbraní dostal na úroveň před 20 lety.

Studie uvádí, že navzdory rozsáhlým zbrojním dodávkám na
Ukrajinu Německo nespěchá s nákupy v zájmu vlastní armády.
Pokud bude například pokračovat současné tempo nákupů stíhacích
letounů, bude Berlínu trvat zhruba 15 let, než počet bojových letounů
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dostane na úroveň roku 2004. S tanky je to ještě horší. Doplnění
kdysi existující flotily německých vojenských vozidel bude trvat
nejméně 40 let.

Když se vrátíme k tempu nákupů zbraní ruským ministerstvem
obrany, publikace uvádí, že Rusko může vyrobit celý arzenál zbraní
Bundeswehru za pouhých šest měsíců.

 
 


